
 

Tusculum College of Education Alumni Survey 2022 

ALL PROGRAMS   

 n=51  
Very Satisfied & 

Satisfied 
Neutral 

Dissatisfied &  
Very Dissatisfied 

 

         

         

         

 

78.43%

15.69%

5.88%

Content Knowledge

80.00%

10.00%

10.00%

Connections of Concepts

90.20%

9.80%

0.00%

Assessments 

86.28%

11.76%

1.96%

Progress Monitoring & Feedback

82.36%

13.72%

3.92%

Instructional Strategies

82.00%

18.00%

0.00%

Technology

82.35%

15.69%

1.96%

Learning Experiences

78.43%

15.69%

5.88%

Addressing Individual Differences

80.39%

17.65%

1.96%

Reflective Practice



         

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84.32%

13.72%

1.96%

Dispositions & Professionalism



 

 

Tusculum College of Education Employer Survey 2022 

ALL PROGRAMS   

 n=39  
Significantly 

Above 
Expectations & 

Above 
Expectations 

At Expectations 

Below 
Expectations & 

Significantly 
Below 

Expectations 

 

         

         

         

  

63.16%

36.84%

0.00%

Content Knowledge

69.23%

28.21%

2.56%

Connections of Concepts

61.54%

33.33%

5.13%

Assessments

61.54%

38.46%

0.00%

Progress Monitoring & Feedback

66.67%

33.33%

0.00%

Instructional Strategies

66.67%

33.33%

0.00%

Technology

58.97%

41.03%

0.00%

Learning Experiences

58.97%

41.03%

0.00%

Addressing Individual Differences

71.79%

25.65%

2.56%

Reflective Practice



 

 

              

76.92%

20.52%

2.56%

Dispositions & Professionalism


